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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми дослідження. Сучасний банк безпосередньо 

залежить  від обсягів залучених ресурсів, а їх якісні та кількісні 

характеристики визначають потенціал банку, що впливають на його 

ліквідність, стабільність, фінансову стійкість. Тому актуальність 

досліджуваної теми полягає в організації продуманої та ефективної 

депозитної політики, яка є основою стабільного розвитку банків та 

банківської системи загалом. Адже грамотна та зважена політика є атрибутом 

конкурентоспроможності, стабільної та прибуткової діяльності банку, а 

також довіри до нього з боку клієнтів. 

Мета випускної роботи. Метою даної роботи є дослідження та 

удосконалення теоретичних і методичних основ депозитної політики банку 

та інструментів її реалізації. 

 Завдання випускної роботи полягає:  

Завдання випускної роботи. Відповідно до мети дослідження було 

сформульовано такі завдання: 

- Охарактеризувати теоретичні основи депозитної політики банку, її 

сутність та значення; 

- Дослідити механізм формування та реалізації депозитної політики 

банку; 

- Визначити теоретичні основи управління процесом залучення 

депозитних ресурсів банку;  

- Оцінити стан розвитку депозитного ринку в Україні; 

- Проаналізувати депозитні операції АТ КБ  «Приватбанк»; 

- Визначити конкурентну позицію депозитної політики                                       

АТ КБ  «Приватбанк»; 

- Виділити проблеми формування депозитного портфеля банків в 

умовах нестабільності та шляхи їх вирішення;  

-  Дослідити зарубіжний діяльності банків на ринку депозитів. 
 

Об’єктом дослідження виступає механізм формування депозитної 

політики банку. 

Предметом дослідження є теоретико-методичні основи формування 

депозитної політики банку. 

Методи дослідження. У процесі досліджування використовувалися 

різноманітні загальнонаукові методи, а саме: аналіз та синтез, індукція та 

дедукція, аналогія та моделювання, абстрагування та конкретизація, а також  

теоретичні прийоми досліджень - гіпотетичний метод. 

Інформаційну базу дослідження У досліджуваній темі 

використовувалися різноманітні наукові статті, матеріали наукових 

конференцій, законодавча база України,  Цивільний кодекс України, 



офіційний сайт НБУ,  статистика Фонду гарантування вкладів фізичних осіб, 

офіційний сайт АТ КБ “ПриватБанк”. 

Структура та обсяг роботи. Випускна робота бакалавра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (60 

найменувань). Загальний обсяг роботи становить 81 сторінка. Основний зміст 

викладено на 73 сторінках. Робота містить 15 таблиць, 15 рисунків. 

 

У першому розділі випускної роботи «Теоретичні основи депозитної 

політики банку» досліджено основи депозитної політики банку, її сутність 

та значення; визначено механізм формування та реалізації депозитної 

політики банку. 

У другому розділі «Оцінка розвитку ринку депозитів в Україні» 

оцінено стан розвитку депозитного ринку в Україні; проаналізовані депозитні 

операції АТ КБ  «Приватбанк»; визначено конкурентну позицію депозитної 

політики АТ КБ  «Приватбанк»; 

У третьому розділі «Шляхи удосконалення процесу реалізації 

депозитної політики банку» виділили проблеми формування депозитного 

портфеля банків в умовах нестабільності та шляхи їх вирішення; дослідили 

зарубіжну діяльність банків на ринку депозитів. 

На основі проведеного дослідження нами визначено шляхи 

удосконалення депозитної політики банків. Для удосконалення депозитної 

політики банкам необхідно постійно вдосконалювати  депозиті продукти 

та послуги; мати у наявності високорозвинений комплекс банківського 

маркетингу; розширювати спектр банківських послуг та інше. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Основна мета депозитної політики - залучити якомога більше 

грошей за найнижчою ціною. Досягнення цієї мети фактично означатиме 

створення необхідних передумов для досягнення основної мети будь-

якого комерційного банку - максимізації прибутку.  
Основними завданнями депозитної політики комерційного банку є 

формування достатніх ресурсів для активних операцій банку, забезпечення 

ліквідності, співвідношення ціни, обсягу та структури залучених ресурсів, 

стале фінансування. 
 Найважливішим елементом депозитної політики є визначення 

оптимального поєднання різних видів депозитів, граничних строків їх 

зберігання та режиму використання рахунку. Кожен комерційний банк 

визначає, які види депозитів для нього найбільш вигідні. Встановлення 

граничних термінів зберігання пов'язане з умовами кредитування. При 

розробці режиму використання рахунку визначається, чи передбачає він 

додаткові внески.  

 Депозитна діяльність банків кореляційно залежить від обраної 

концепції формування та реалізації депозитної політики. Основа 



формування депозитної політики базується на двох принципах: загальних 

та специфічних. 

Депозитна політика формується та реалізується кожним банком 

індивідуально; держава, представлена відповідними органами влади, 

може лише опосередковано впливати на фінансову установу. Тим не 

менш, виділяють низку зовнішніх (екзогенних) та внутрішніх 

(ендогенних) факторів, які впливають на формування та реалізацію 

депозитної політики банку.  
При сучасному розвитку банківського ринку виділяють проблеми 

суб'єктивного та об'єктивного характеру. 
Сфера вдосконалення депозитної політики може включати такі 

елементи, як банківські послуги, тарифні ставки, принципи управління, 

система обслуговування, технологічні процеси, мотивація роботи, 

мислення працівників та інше. Проте кожен банк має право самостійно 

вибирати найбільш прийнятні критерії залежно від сфери своєї 

діяльності, розміру, вартості операцій та послуг, що здійснюються ним.  
 


